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Nabídka ICM Prostějov pro školy  
a organizace pracující s mládeží – březen 2016 

Beseda se zahraničními dobrovolnicemi 

V tomto školním roce působí v ICM Prostějov v rámci Evropské dobrovolné služby dvě dobrovolnice – Elena 
ze Španělska a Marion z Francie. Chtěli byste zpestřit a oživit výuku jazyků na Vaší škole např. besedou 
o Španělsku či Francii, o typickém jídle, svátcích nebo něčem jiném?  

Cestuj a buď aktivní s ICM 

ICM Prostějov nabízí školám, knihovnám i dalším organizacím cyklus besed Cestuj a buď aktivní s ICM, který 
obsahuje besedu/workshop na téma dobrovolnictví, grantové možnosti pro mladé a levné cestování. Cyklus 
je možné realizovat celý nebo jen vybranou besedu/workshop; délka trvání je cca 90 minut. 

JeLibo… vzdělávací modul (nejen) o dobrovolnictví – pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář (nejen) o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 45–90 minut.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům 
informační portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace.  

Odpoledne s Jimmym / Jimmy 

Odpoledne s Jimmym je cca tříhodinový seminář pro pracovníky s mládeží, který nabízí účastníkům 
ochutnávku dvoudenního vzdělávacího modulu Jimmy a základní vhled do problematiky informací pro 
mládež. Na tento seminář může pro zájemce navazovat dvoudenní evropský modul Jimmy.  

Internetový měsíčník REMIX 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? 
ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší 
sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou 
na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy atd. kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na 
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

Jak vypadá zdravá porce? 

Centrum Anabell vydalo nový moderní Atlas porcí, brožurku, která jednoduchou názornou formou ukazuje, 
jak by měla vypadat jednotlivá denní jídla. Nový Atlas porcí je zdarma ke stažení na webových stránkách 
Centra Anabell a v tištěné verzi je k dispozici na jednotlivých pobočkách Anabell v Brně, Praze a Ostravě. 

Kurz Kariérové poradenství: Kariérový koučink 

Osm vyučovacích hodin práce v oblasti sebepoznávání, hledání vnitřních zdrojů, práce s vizemi, stanovování 
cílů a způsobů jejich dosažení na podkladě originálního jednotícího prvku stromu a za využití kombinace 
přístupů a technik T. Diernera a M.H.Ericksona. Kurz proběhne v Praze v pátek 18. března 2016. 

Centrum primární prevence - kurzy pro rok 2016 

Centrum primární prevence Olomouc nabízí vzdělávací kurzy pro preventisty a pedagogy z oblasti primární 
prevence, např. Herní seminář - Práce se třídou formou hry (11. 3. 2016), Prevence šikany, kyberšikany 
a minimalizace rizik pohybu ve virtuálním světě (1. 4. a 8. 4. 2016), Primárně preventivní minimum – 
1. úroveň (podzim 2016). Kurzy jsou akreditované MŠMT. 

PR - OČ v něm jde 

Potřebujete, aby o vás psali novináři? Nebo chcete, aby o vás novináři nepsali? Znáte zákony, které upravují 
komunikaci firem a společností s veřejností? Poradíte si s PR kampaní? Workshop, který vede Dita Fuchsová, 
proběhne ve středu 2. března v Praze. 

E-learningový kurz internetové bezpečnosti pro žáky ZŠ 

V rámci projektu Web Rangers byl vytvořen e-learningový kurz internetové bezpečnosti. Je určen především 
pro žáky základních škol, ale leccos se zde mohou dovědět i středoškoláci. Každá lekce je tvořena krátkým 
vzdělávacím videem. Celková délka všech videí je necelých 45 minut. Na závěr kurzu můžete absolvovat 
závěrečný test, ve kterém si zopakujete nabyté znalosti. 

Podoby příběhů v současné literatuře pro dospívající a mladé dospělé 

Krajská vědecká knihovna v Liberci ve spolupráci s Katedrou českého jazyka a literatury Fakulty přírodovědně-
humanitní a pedagogické Technické univerzity v Liberci a Fakultou sociálních věd Univerzity Karlovy v Praze, 
zve na 14. ročník konference Současnost literatury pro děti a mládež. Konference proběhne ve dnech 7. a 
8. dubna 2016 v Liberci a tematicky je zaměřena na Podoby příběhů v současné literatuře pro dospívající 
a mladé dospělé. 

Král český a císař římský Karel IV. 

Divadlo jednoho herce nabízí školám nové představení, které vzniklo k 700. výročí narození Karla IV. 
Představení je vhodné pro žáky 5.–9. ročníku ZŠ a studenty SŠ. 
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Rozpočti si to! 1st 2016 

3. ročník soutěže určené pro 1. stupeň základních škol, konkrétně pro žáky 3. - 5. ročníků začíná 14. března 
2016. Hráči se seznamují se základy finanční gramotnosti v oblasti osobního rozpočtu a obecně forem 
finančního vzdělávání. Konkrétně se během soutěže naučí např. sestavit jednoduchý osobní rozpočet, jaké 
jsou základní druhy výdajů a co jsou finanční rezervy. Do soutěže se můžete registrovat od 9. února. 

Finanční vzdělávání pro učitele ZŠ 

Vzdělávací program bude probíhat formou webinářů a je určený učitelům základních škol. Účastníci si osvojí 
znalosti potřebné ke kvalifikované výuce finanční gramotnosti v rámci ŠVP a získají také doporučení na 
odbornou literaturu a nástroje moderní výuky, které mohou ve svých hodinách využít. Po úspěšném 
absolvování kurzu získají účastníci certifikát. Hodinová dotace: 4 x 2 hodiny + 1 hodina závěrečný on-line test. 
Cena: 2 700 Kč/ osoba. První webinář proběhne 17. března. 

Velké otázky o světě 

Přemýšlíte nad tím, jak poutavě učit o složitých tématech dnešního světa? Vyzkoušejte koncept Filozofie pro 
děti. Tato metoda umožňuje účastníkům (nejen dětem) vést společný dialog a jeho prostřednictvím hledat 
odpovědi na „velké“ otázky, naslouchat různým myšlenkám a zkoumat různé problémy a témata současného 
světa. Filozofie pro děti podporuje myšlení, které je kritické a tvořivé, spolupracující a citlivé. Dvoudenní kurz 
proběhne 14.–15. března v Pevnosti poznání Olomouc a je zdarma. Uzávěrka přihlášek je 7. března. 

Finanční podpora na odborné praxe 

Plánujete s partnerským zařízením v Německu odbornou stáž na druhé pololetí roku 2016? Požádejte si 
u Tandemu o finanční podporu na její realizaci. Termín pro podávání předběžných přihlášek je 31. března 
2016. 

Aktualizovaná brožura s možnostmi financování 

Tandem dlouhodobě monitoruje relevantní zdroje, které mohou zájemci o česko-německou, resp. 
mezinárodní spolupráci mládeže využít a kofinancováním tak zajistit vznik projektu. 

Evropská jazyková cena za využívání inovativních metod ve výuce jazyků 

Dům zahraniční spolupráce vyzývá všechny realizátory zajímavých jazykových projektů k podání přihlášek do 
dalšího ročníku Evropské jazykové ceny Label. Přihlásit se může jakýkoli projekt z oblasti jazykového 
vzdělávání, který splňuje alespoň jednu z priorit pro rok 2016 a přináší do jazykové výuky nové metody 
a přístupy. Ocenění může získat jakákoli instituce působící v oblasti jazykového vzdělávání (školy, knihovny, 
neziskové organizace apod.). Přihlášky je možné zasílat do 15. března 2016. 
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Evropská dobrovolná služba slaví 20 let 

Dům zahraniční spolupráce plánuje k příležitosti výročí informační akce v regionech, speciál bulletinu 
Mozaika a novou publikaci pro ty, kteří by se do projektů rádi zapojili. V druhé polovině roku se bude konat 
také mezinárodní setkání  pracovníků národních agentur programu Erasmus+, organizací zapojených do EDS 
a bývalých dobrovolníků. Účastnit se budou zástupci Slovenska, Polska, Rakouska a Maďarska. 

První žádosti o evropský profesní průkaz 

Dne 18. ledna 2016 vstoupila v účinnost novela směrnice 2005/36/ES a s ní nové instituty pro rychlejší 
a bezpečnější uznávaní odborných kvalifikací. Jedná se zejména o evropský profesní průkaz, kdy celý proces 
ohledně jeho vydání je veden elektronicky, prostřednictvím portálu Your Europe a systému pro výměnu 
informací na vnitřním trhu. Evropská komise rovněž spustila modul pro výstražný mechanismus, jehož 
prostřednictvím je oznamováno uložení zákazu činnosti u vybraných, především u zdravotnických profesí. 

Intercultural Peace Calendar 

Italská organizace InformaGiovani připravila společně se svými dobrovolníky kalendář pro rok 2016, v němž 
najdete  svátky a slavnosti různých světových náboženství a řadu dalších mezinárodních dnů souvisejících 
s mírem a lidskými právy. Kalendář je volně ke stažení na webu www.peace-calendar.org. 

Jak vyučovat kontroverzní témata ve školách 

Rada Evropy vydala metodiku, jak vyučovat kontroverzní témata ve školách k posílení demokratického 
občanství – tedy znalostí, dovedností a postojů, které nám pomohou lépe se orientovat ve veřejném prostoru 
a lépe se do něj zapojovat. Metodika je v angličtině. 

Soutěž iSejf - Shakespeare online 

Soutěž je určená pro jednotlivce, ale může být i ideálním doplňkem hodiny IT nebo literatury. Téma souvisí 
s výročím 400. let od úmrtí Williama Shakespeara a s bezpečným internetem. První cenou v soutěži je výlet 
do Londýna pro dva účastníky s návštěvou divadla Globe a centrálou Facebooku. Úkolem je vytvořit 
příspěvek, který propojí dílo Williama Shakespeara s (ideálně bezpečným) světem online. 

 

 

 

  Zdroje informací: 

http://www.anabell.cz/, http://news.neziskovky.cz/ , http://www.smrov.cz/vzdelavani, http://www.p-centrum.cz/, 
http://www.olchavova.cz/, http://www.prevence-info.cz, http://www.seduo.cz/, http://www.kvkli.cz/, 

http://divadlojednohoherce.cz/, http://www.financnigramotnostdoskol.cz/, http://arpok.cz/, http://www.tandem-org.cz/, 
http://www.naerasmusplus.cz/, http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/newsletter-msmt-o-evropskych-zalezitostech-1, 

http://www.peace-calendar.org/, http://pjp-eu.coe.int/en/web/portal/home, http://www.saferinternet.cz/       

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://europa.eu/youreurope/citizens/work/professional-qualifications/european-professional-card/index_cs.htm
http://www.peace-calendar.org/
http://www.peace-calendar.org/
http://pjp-eu.coe.int/en/web/charter-edc-hre-pilot-projects/teaching-controversial-issues-developing-effective-training-for-teachers-and-school-leaders
http://www.saferinternet.cz/sid-2016/632-soutez-isejf-byt-ci-nebyt%E2%80%A6-bezpecne-online-tot-otazka.html
http://www.anabell.cz/
http://news.neziskovky.cz/
http://www.smrov.cz/vzdelavani
http://www.p-centrum.cz/
http://www.olchavova.cz/
http://www.prevence-info.cz/
http://www.seduo.cz/
http://www.kvkli.cz/
http://divadlojednohoherce.cz/
http://www.financnigramotnostdoskol.cz/
http://arpok.cz/
http://www.tandem-org.cz/
http://www.naerasmusplus.cz/
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/newsletter-msmt-o-evropskych-zalezitostech-1
http://www.peace-calendar.org/
http://pjp-eu.coe.int/en/web/portal/home
http://www.saferinternet.cz/

